

坚持以人民为中心 全心做好信访工作

林彰良赴临湘督导突出信访问题

本报讯(记者 刘神尊)8月16日上午,市委常委、市纪委书记、市监委代理主任林彰良赴临湘市督导突出信访问题,市人大常委会副主任陈光荣参加。

林彰良在听取情况汇报后,有针对性地就重点信访件中的问题进行了逐案分析,并对疑难信访事项提出了指导意见,商讨了下一步的工作方案。他指出,相关部门单位要以本次督导工作为契机,定措施,明责任,积极主动地对这些疑难信访事项进行化解,做好稳控工作。

林彰良强调,要坚持把信访工作作为了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的一项重要工作,把问题想细、工作做实,千方百计为群众排忧解难。要多渠道、多方式、多措施做好化解工作,对诉求合法合理的,督促有关部门按政策解决好;对诉求不合理的,耐心细致做好思想工作,向当事人把事理、法理、情理讲透,做到让群众信服、让群众满意。要全力以赴做好保安全、护稳定、促发展工作,为迎接新中国成立70周年营造良好和谐的社会氛围。

(上接第1版①)

重新按程序报批后执行。严格审批未纳入预算且金额超过50万元需使用预备费安排的项目。严格控制往来借

(上接第1版②)

这就是现在的岳阳自来水公司一水厂的前身。

1978年的8月31日,在部队里摸爬滚打了22年的吴云干转业到了岳阳供水公司,担任公司副经理,成为了当时54名岳阳自来水员工中的一员。从此,他的个人命运就和岳阳供水事业紧紧联系在一起。

1979年,吴云干老人主持了洞庭北路DN800mm供水主管工程建设,这根供水主管全长1878米,是公司史上第一条大口径输配水主管线。1984年,他又主持了北门水厂5万立方米扩建一期工程,工程竣工后,城区日供水能力增加到9.5万立方米。1986年,他率领职工完成了北门水厂5万立方米扩建二期工程,容量3000立方米的清水池配套设施。

吴云干老人任职公司负责人期间,公司铺设了五里牌到冷水铺400—500的铸铁管,全长6600米,这是岳阳自来水第一条距离最长的铸铁输水管。

1990年,北门水厂10万立方米/日扩建工程竣工投产,公司日供水能力达到了19.5万立方米,1993年竣工的北环路DN1200mm供水主管,全长5403米,是保障城市以北区域供水的主干管。

1993年5月8日,第二水厂开工,源水取自铁山水库,1994年9月28日,二水厂一期工程20万立方米/日制供水系统竣工投产,岳阳人从此喝上了铁山清泉。

70年弹指一挥间,新中国成立70年来,岳阳供水事业发生了天翻地覆的变化。从上世纪五十年代挑水喝,到1962年刚刚开通自来水时,日供水只有250吨到380吨,仅仅只能供应当时全城南北区的15%区域,再到现在的日总供水能力达到了40万立方米,年供水量超过8900万立方米,岳阳百姓走出了守着江湖缺水喝的困境。

个人小故事

磨破嘴和跑断腿

“从部队到地方上来,我什么都不懂,什么都要从头开始学。”讲到自己刚刚就任岳阳供水公司负责人时的情景,吴云干老人感慨万千。

1978年的岳阳供水公司,连一台汽车都没有,三轮车和自行车就是主要的交通工具。直到1979年之后,才有了一台解放牌卡车。当时的职工只有50多人,大家就在北门水厂上班,住也住在旁边,条件简陋艰苦,但工作热情都很高。

吴云干老人说,当时的净水剂是用的硫酸铝,每次从长沙来了一车货的时候,全体职工都会去帮忙卸货,50千克一袋,大家都抢着扛。当时水厂的过滤池每个月要清洗一到两次,每次也都是他带着职工亲自下到池子里去清洗,谁也没有怨言。

记忆里最深刻的,就是为了供水扩建工程的建设磨破嘴和跑断腿这两件事。1986年,在主持参与北门水厂5万立方米扩建二期工程容量3000立方米的清水池配套设施时,需要征用

解放军总后勤部三五二七工厂的26亩土地。当时征地基本上属于无偿征用,三五二七是军工企业,厂领导心里不大情愿,吴云干拿着政府的相关红头文件,上门找厂里的主要负责人汇报情况、做工作,前后找了无数次,嘴巴皮都要磨破了,他的诚心终于感动了厂领导,最终同意将这26亩土地划给了自来水公司。

再后来负责北门水厂10万立方米/日扩建工程时,为了跑贷款,他每周都要至少两次从岳阳坐车赶到长沙的建设银行湖南省分行,几个月下来,腿都要跑断,终于把贷款申请了下来,使工程顺利竣工。

忆往昔峥嵘岁月稠。上个世纪80年代的人,大都思想单纯,工作从来不讲价钱的,为了搞好水厂扩建工程,吴云干率领职工没日没夜地蹲守在工地上,每天都要工作到深夜12点才回家。没有休息日,也没有谁提出来要加班工资。那个时候加夜班,按公司规定只有2毛钱的夜宵补贴,每个工人发两个包子,吃完了继续干活。

就是凭着这股子磨破嘴和跑断腿的拼搏精神,有了这样一代又一代的“拼命三郎”,岳阳自来水供水事业才从无到有,从弱到强,发展壮大到今天的规模。公司生产出来的自来水也流入到岳阳的千家万户,成为了岳阳人每天不可缺少的生命源泉。

记者手记

据史料记载,岳阳老城区的城垣建在紧邻湖边的岗丘之上,与水平面垂直距离平均近30米,上下都是陡坡,居民居住在临湖的山岭之上,或者因山岭阻隔的观音阁、三教坊、梅溪桥一带。

从古至今,城市的居民们总是择水而居,而岳阳老城区是城内没有水源地的城市。清嘉庆三年的巴陵知县陈玉垣写过一首诗:“巴陵城外云水浮,巴陵城内水不足,楼下肩摩担担去,贫贮瓶瓶供饮冰”,真实记录了当时城市人群为水而忙碌的情景。当时的居民生活用水来源有两个,一是下湖取水,二是凿井取水。我市著名文史专家邓建龙先生的著作中,曾提到1957年6月,原岳阳县建设科曾对岳阳老城区古井资源进行详细调查,并绘制有《岳阳县城水井布置图》。

时代的车轮飞速前行,1949年之后,岳阳居民也曾延续过一段挑水、挑水喝的历史,我们今天已经无法想象当时的孩子会因为不小心碰翻了一桶水而遭到父母亲暴打的情景,也无法想象那种瓦制的大水缸曾经是每家每户都必不可少的生活大件。

缺水也制约着千年古城岳阳的发展和扩大。一直到1962年,方便、干净的自来水真正流入了寻常百姓家后,缺水再也没有成为岳阳城市发展的瓶颈。随着城区供水范围的逐步扩大,为岳阳城市的北扩和东移提供了良好的条件,而城市的发展,经济和人民生活水平的提高,又为岳阳供水事业的飞跃奠定了坚实的基础。

鲜鱼竞卖活动公告

岳阳市南湖生态渔业发展有限公司,拟于2019年9月,在南湖开始鲜鱼捕捞,为使鲜鱼销售工作顺利,诚邀各地鲜鱼商贩前来我公司参加鲜鱼竞卖活动。有意者请于2019年8月20日至8月26日,来我司办理相关报名手续。

特此公告。
联系电话:0730—8262201
手机:13575032251(周主任)
邮箱:27766938@qq.com

南湖生态渔业发展有限公司
2019年8月19日

红色引擎激活力 党工共建聚动能

——市总工会坚持以党建引领促工作提质

前不久,一条喜讯从基层传来:由市总工会牵头联点的桃李村党支部被市委组织部评为“先进基层党组织”。

近年来,市总工会党组坚决贯彻市委深化农村“空心房”整治推进村庄清洁集中攻坚工作部署,在市农村人居环境整治示范村创建对象云溪区云溪街道桃李村,把党建工作与农村人居环境整治示范村创建工作相结合,扎实开展主题党日、志愿服务、结对帮扶等活动,推动党建工作与农村人居环境整治示范村创建工作深度融合,取得了显著成效。

为打好岳阳乡村振兴第一仗,市人大常委会副主任、市总工会主席彭先政,市总工会原党组书记谭志兰先后9次前往该村实地调研,市总工会党组书记、副主席李炎云上任第一个月,就3次前往该村指导督促、推进工作进度,组织工会干部职工与该村党员群众共同开展主题党日、志愿服务等活动,使集中攻坚工作再升温、再加压、再提质。

为迅速扭转该村组织软弱、基础薄弱,工作年年处于“创先争优”项目,项项全无;“一票否决”事项,一票否决”的落后境地,市总工会相关负责人紧紧团结和依托街道党工委、村党支部,从加强发挥党建“两个作用”(党支部战斗堡垒作用,党员先锋模范作用)入手,以抓实党建促集中攻坚工作提速增效,经常与该村党支部书记促膝谈心、加油打气,毫无保留地传授其曾任机关党委专职副书记的工作经验,指导规范召开支委会、组织民主生活会,开展好主题党日、志愿服务等活动,创新开展以

党员亮身份、亮承诺、亮责任为主要内容的“三亮”活动和“党员包户”活动。随着党建“两个作用”的全面发挥,该村人居环境整治驶上“快车道”:截至7月中旬,拆除“四房”158处(5766)平方米,道路拓宽提质12.8公里、“白改黑”4公里,绿化主干道3.6公里,安装太阳能路灯138盏……该村以前“有路不平、有沟不通、有灯不亮、有地不净”的脏乱差现象得到根本性改变,村民群众的满意度、幸福度和向心力、凝聚力不断提升,现在的桃李村充满活力。7月10日的《人民日报》以“考评上墙,责任落实”为题,对该村进行了专题报道。

今天桃李村的巨变,是市总工会一贯重视党建工作、指导基层做实做优党建工作的一个缩影。近年来,市总工会坚持举旗铸魂跟党走,不断强化认识、创新举措、深化成效,以党建引领促工作提质。

强化党建工作新认识。旗帜引领方向明。市总工会党组“一班人”坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本遵循和行动指南,在学懂弄通上下功夫,牢固树立“抓好党建是最大政绩”的思想认识,切实发挥党组织领导核心和政治核心作用,在工运事业发展重大问题上把方向、管大局、抓落实,确保全市工运事业的“红色基因”和“政治底色”。“抓党建”是每年年初市总工会党组会议的第一个议题,党建工作计划是每年市总工会机关下

发的第一份文件,党建工作安排是每季度工作部署的第一项内容,党建工作成效是年度述职的第一项工作……正是因为坚持把党建工作摆在首位不动摇,一棒接着一棒传,一任接着一任抓,市总工会党建“两个作用”才得以充分发挥,才能不断推进我市工会工作迈上新的台阶。市总工会连续9年被评为全市综合绩效考核先进单位,湖南省工会工作考核一等奖,并被评为“全国文明单位”。

创新党建工作新举措。“一打口号不如一个行动”。市总工会坚持健全工作机制,让机关党建优起来。实行市总党组、机关党委、党支部、党小组“四级联动”和“无缝对接”,对责任落实“打桩定位”,每半年开展述职讲评,严格落实“三会一课”、主题党日等组织生活,使党内政治生活既严肃又活泼、既落实又优化;拓展教育载体,让党性教育热起来。抓住“岳阳云会”升级改造契机,探索搭建“党建+工会”教育平台,以青年干部为骨干,组建党的理论学习小组微信群,定期推送学习资料,党建微视频动漫,使大家学在其中、乐在其中,市总工会机关党员干部职工“学习强国”积分6000分以上,占比达到50%以上;深化“党建带工建”,助力“两新”组织强起来。以非公企业、新兴产业、工业园区为重点区域,以新经济、新业态、新组织中劳动者为重点人群,深入开展100人以上企业推进建会和

“八大群体”人会集中行动,近年来,新建工会2537家,发展会员19万多人,为“两新”组织的党组织建设打下了坚实基础。

引领提升工作新成效。市总工会党组秉持“围绕发展促党建、抓好党建促发展”工作理念,将党建工作和工运事业发展有机结合,使全市工运事业不断提质上档。引领各级工会组织紧扣“三大攻坚战”“2+10+20”重点工程及重大产业项目建设等中心工作,创新开展“当好主力军·建功新岳阳”示范性劳动和技能竞赛。近年来,累计有1.2万多家企事业单位、200多万名职工群众参赛比拼,刷新了“岳阳速度”,积蓄了“岳阳动能”,锤炼了“岳阳精神”;引领各级工会组织积极传播党的温暖,贴心服务职工群众。近年来,各级工会筹集“两节”送温暖资金9000多万元,慰问困难职工11万多人,开展职工住院医疗互助活动,为3.7万多名患病职工补助2400多万元,举办焊工、叉车等技能培训班800多期,帮助困难职工和农民工实现“家门口就业”,承办“中彩金”法律援助案件1266件,挽回经济损失6000多万元,让职工群众感受到工会“娘家”离自己很近、工会“娘家人”让人很温暖。

本报记者 谭振华



省委组织部管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,受省委组织部委托,现对省委组织部部务会议研究决定的下列1名拟提名人选进行任前公示:

姓名	性别	出生年月	文化程度	政治面貌	现任职务	拟任职务	备注
许辉	男	75.02	大学	中共党员	岳阳市中级人民法院办公室主任、研究室主任	提名为岳阳县人民法院院长候选人	

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话举报或到受理举报单位当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容

尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2019年8月19日至8月23日
受理举报单位:湖南省委组织部

部干部监督处、举报中心
岳阳市委组织部干部监督科、举报中心
受理地点:湖南省长沙市韶山北路一号省委大院一办公楼
岳阳市南湖大道市委机关一办公楼

专用举报电话:0731—12380; 17773112380(仅限受理短信举报)
0730—12380; 18182012380(仅限受理短信举报)

中共岳阳市委组织部
2019年8月18日

有机肥替代化肥 君山区要在全中国做示范

本报讯(王昕力 吴德胜 朱开见)“君山区在有机肥替代化肥试点行动中富有创意有效果,在全国有示范引领作用。”8月15日,农业农村部督查与绩效评价组组长刘云侠与君山区相关负责人交换意见时如是说。经过严格考核,督查组对君山区有机肥替代化肥试点阶段性工作给出了90分的高分。

2018年,君山区被列为全国100个有机肥替代化肥试点县(区)之一。该区坚持创新驱动,积极探索既符合本地实际,又便于其他地方复制的有机肥利用技术手段,采取政府购买服务的方式,形成社会多员参与的新格局。在柳林洲街道上反嘴村,家家户户都建有有机肥沤制池,将生活垃圾、枯死菜叶进行综合利用,60岁的菜农彭容向督查组介绍:“有机肥不仅降低了生产成本,更重要的是提高了产品质量。我种了3亩蔬菜共5个蔬菜大棚,今



图为督查组在瓜菜小镇新泰和采摘园检查

年已经赚了5万元。”

在瓜菜小镇新泰和采摘园,采用有机肥培植的3000亩大棚瓜果

蔬菜鲜嫩欲滴,督查组赞赏道:“感谢你们大胆尝试,希望你们站在全国试点示范的高度,认真总结

经验,继续开拓创新,为大面积推广有机肥替代化肥闯关开道,树旗立标。”

临湘市人大常委会原副主任李炎利接受纪律审查和监察调查

本报讯(岳纪宣)临湘市人大常委会原副主任李炎利涉嫌严重违纪违法,目前正接受岳阳市纪委监委纪律审查和监察调查。

李炎利简历
李炎利,男,汉族,1961年12月出生,大专文化,湖南临湘人,1986年6月参加

工作,1998年8月加入中国共产党。2001年4月至2002年5月,任临湘市建设局规划办主任;2002年5月至2005年4月,任临湘市建设局党委委员、副局长;2005年4月至2005年7月,任临湘市建设局党委副书记、局长;2005年7月至2009年12

月,任临湘市建设局党委书记、局长;2009年12月至2012年11月,任临湘市副处级干部、临湘市建设局党委书记、局长;2012年11月至2016年11月,任临湘市人大常委会副主任;2016年11月至今任临湘市人大常委会副处级干部。

遗失启事

岳阳湘信石业有限公司在中国农业银行岳阳市分行营业部开设的基本账户,账号:18—385901040012019,因预留银行印鉴公章(内容:岳阳湘信石业有限公司)遗失,特登报声明作废。